

推动全面的 金融科技解决方案

星普思及其专注于数码创新的科技品牌星普思科技积极把握商机，为金融服务业提供端到端服务。



管理顾问行业于过去数十载经历了重大变化，过去的传统业务现时需聘请属于不同范畴的专家。星普思与时俱进，从1990年代中期始于瑞士苏黎世的精品管理顾问公司，扩展至全球各地，目前营运17个办事处，共聘用1,000名顾问、技术专家、企业家和专家。星普思的香港办事处于2015年成立，凭借这城市的地理优势和作为国际金融中心的重要角色，加强连系其北亚客户。

别树一帜的金融服务

星普思作为管理顾问和技术公司，专注于金融服务领域。由于金融服务行业对数码解决方案的需求日增，星普思科技针对这一点，为客户提供尖端的金融科技程式设计和工程服务。

星普思高级合伙人、董事总经理兼星普思科技联席主管 Salomon Wettstein 表示：“在香港设立办事处，是星普思的重大里程碑。香港办事处与市场有著紧密的联系，加上丰富的顾问经验，使我们洞悉市场和拥有独特见解。我们了解客户在亚洲地区面对的挑战，也深谙如何以最佳方法解决难题。”

Wettstein 说：“在过去三年，我们在布拉迪斯拉发、卢森堡、台北、深圳、雅加达、浦那和海得拉巴开设办事处，并将服务范围扩展到亚特兰大和多伦多，以及在全球推出崭新科技品牌星普思科技，巩固了不同市场的据点。”他补充指，星普思现在能够切合客户目标，提供端到端服务，而星普思科技则创造了无缝的数码体验，满足因疫情而生的线上或混合模式的需求。

粤港澳大湾区市场潜力无限

国家的“十四五”规划明确表达了中央政府对香港发展成为国际创新科技中心的支持。星普思专门处理大数据、区块链和云计算等创新科技，正好配合香港的发展方向。Wettstein 感谢香港金融管理局（金管局）鼓励金融机构采用金融科技解决方案。他表示：“在2022年初，金管局宣布了『金融科技2025』策略，其主要措施将持续推动全面的金融科技应用。这会塑造未来的金融业，而我们应该紧贴这个主要趋势。”

另一方面，香港办事处能够满足香港与中国内地日益融合的市场需求。

Wettstein 说：“著我们在粤港澳大湾区的业务持续增长，并提升数码科技和专业知识，香港办事处将成为我们于区内发展的领航和跳板，有助我们进一步发掘商机。我们更在数码创新行业发展蓬勃、有‘中国内地矽谷’之称的深圳设立新办事处，这正正是聘请优秀人才的良好时机。星普思科技现积极招揽各级的软件工程师、解决方案架构师和用户体验/用户界面（UX/UI）设计师。香港人才济济，有助推动我们的业务发展。”

对于过去六年对香港这个家的感受，这位超级马拉松爱好者更是赞不绝口。他总结道：“在尽情探索香港的绿色郊野时，踏遍小径步道、欣赏秀丽的海岸线和投身山间美景，一次又一次地启发我要追随内心，实现理想。”

星普思

- 于1996年在瑞士苏黎世成立，是一间提供全球顾问服务的公司，专注于金融服务领域。星普思联同其科技品牌星普思科技，以创新技术提供独特数码体验
- 香港办事处成立于2015年，旨在迎合北亚客户的需求。随著星普思科技的推出，星普思和星普思科技香港办事处于2022年1月至6月增聘19名员工，比去年同期员工人数增长约20%

 synpulse8.com

“ 随著我们在粤港澳大湾区的业务持续增长，并提升数码科技和专业知识，香港办事处将成为我们于区内发展的领航和跳板，有助我们进一步发掘商机。 ”

星普思高级合伙人、董事总经理兼
星普思科技联席主管
Salomon Wettstein